



Информация о современном развитии человечества

# MahaJyoti.Visión

[www.ZeroPoint-News.com](http://www.ZeroPoint-News.com)

Ralf A.Seger

02-2021-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

## КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной

### Обновление смены 1-28/2

Обновление смены 1-28/2

НОВОСТИКЕР 2/2

НОВОСТИКЕР 8/2

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА 11/2

---

новостная лента 11/2

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдл 11 февраля 2021 г.

Сводное напоминание о последних энергичных обновлениях.

Новолуние/Акварий сегодня дополнительно воспламеняет сильный стеллий частоты на квантовом прыжке плато Инь/Ян.

Эта Новолуние - переломный момент в игре, хотя мы, возможно, не сразу это поймем - интеграция этого великолепного слияния молний на протяжении всей недели является ключом к достижению конкретного функционального воплощения.

Множество действий, особенно вскрытие и оттягивание слоев, которые происходят внутри вас. Разблокировка/разоблачение через мощное обогащение водного качества аспект свободного духа и его 6 носителей (Луна, Солнце, Меркурий, Венера, Юпитер, Сатурн) текущей прямой связи.

Обслуживая только одного, чтобы активировать ваш объектив реальности, как только мы ясно видим, мы можем отпустить иллюзии и отвлекающие факторы, дистиллировать нашу атмосферу и очистить завесы тумана.

Вы уже находитесь в процессе подготовки к открытию портала культурного ренессанса.

В преобладающем свете пропускания в реальном времени из 22-го измерения впечатляюще вливаются в расширенный эпохальный сдвиг проникающей трансформации (уже начавшийся на 3/2 и заканчивающийся на 2/3) и ее первоначальное начало нового цикла (который достигнет своего зенита в 2074 и 2160 годах).

Световой мост соединяет некоторые спонтанные фракталы нового сознания, в которых любовь на самом высоком уровне через сердце и нервную систему, калибруется через более высокую линзу каждого существа, и высокоэлектрически фликтует при самом высоком давлении через атмосферу и нашу клеточную систему.

Это расширение души и ее переплетение ускоренным ростом принесет долгосрочные последствия.

Ваши решения и действия создают главную тему следующих 2-х лет.

Все чакры активируются в этом процессе по мере того, как нижняя система чакр (корневая, сакральная, солнечное сплетение) развязывает новые шаблоны силового действия, затопляемые за счет спинового расширения чакры ревности/энтузиазма (продолговатого медуллы сиденья).

Следите за вдохновляющими мыслями и интуитивным руководством, которые приходят сейчас. Это приглашение к совместному творчеству со Вселенной. В течение следующих 4 недель вы столкнетесь с несколькими важными точками переключения.

Оставайтесь на связи с вашей силой, чтобы вы могли танцевать в идеальной симфонии с грандиозным дизайном космоса. Ты - искра создания чести божественного интеллекта и Творца внутри тебя.

Будьте особенно внимательны к тому, что ваше сердце сознание просит вас сделать, где вы сами можете принять меры и внести изменения, чтобы наилучшим образом согласовать вашу жизнь с идеальным выравниванием. Доверьтесь и отпустите, пока Вселенная не вмешалась с тяжелыми повторениями и уроками в феврале этого года.

Эволюционный ключ, необходимый для этого, лежит внутри тебя. Это ваше желание вырваться из собственной зоны комфорта и предпочтительная настройка по умолчанию в этом процессе.

Новое сознание требует новых соглашений, контрактов и способов работы для полной интеграции и воплощения.

Любовь как частота, как универсальный язык или универсальное кодирование создает результаты, которые растут и расширяются до новых масштабов.

Если мы работаем из универсального контекста, все наши системы становятся активными.

До сих пор, либо коллективное сознание через текучие меандрирующие взаимосвязи в системе организма, либо прошедшие важные моменты истории, изменились в повторяющихся единицах/образовательном содержании через согласование перспективы с нашим человеческим пониманием. Когда вы передаете личное восприятие/восприятие своему внутреннему критику и его высшему отражению, тем самым перекрывая устаревшие мыслительные конструкции и их диалоги - переходя в тишину/остановку, эта частота энергии может в конечном итоге откалибровать всю операционную систему.

Когда это программирование статус-кво - бессознательный дефолт - прерывается, чтобы переключить канал и перейти к более высокому разговору, мы активируем новое сознание.

Твоя Домашняя база, твой мир полон красоты, все клирование в ближайшие несколько недель будет направлено на то, чтобы найти ободрение, необходимое для осознания этой красоты.

Ключом к этому является любовь, двоичное кодирование, стоящее за созданием, универсальная частота, универсальный язык, сила природы, контекстный этический кодекс, который может быть применен ко всем видам взаимодействия, воссоединению, воссоединению создания и всей отправляемой информации.

## НОВОСТИКЕР 8/2

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 8 февраля 2021 года.

Звук сверхвысокочастотного спектакля усиливает динамику.

Light Bridge Connection кодирует некоторые спонтанные фракталы нового сознания на предстоящей неделе, в которых любовь на самом высоком уровне калибруется через сердце и нервную систему, через высшую линзу каждого существа, и высокоэлектрически флиртует через атмосферу и нашу клеточную систему.

Вы, вероятно, заметили эту кодировку, этот внезапный всплеск энергии с 6/2, и вы, вероятно, также чувствовали желание с тех пор увлажнить себя еще более интенсивно, чтобы быть более присутствующим в данный момент, и пойти в место отдыха, в выздоровлении.

Новое общественное сознание, инициированное 21/12/4 с соединением Юпитера-Сатурна при 0°/Aquarius, катапультировало все коллективное сознание для расширения и совместного роста на более высокий уровень.

Расширение этого уровня требует устойчивых систем и структур, которые позволяют нам всем двигаться вперед.

Новое сознание требует новых соглашений, контрактов и способов работы для полной интеграции и воплощения.

Это вполне может означать разделение в ваших областях взаимодействия.

Необходимый ключ эволюции лежит внутри вас. Это ваша готовность выйти из своей собственной зоны комфорта и предпочтительная настройка по умолчанию в этом процессе, даже если вы чувствуете себя очень неудобно, больным, истощенным большую часть времени.

Важное значение имеет целостная практика самолюбви, в которой каждая часть и часть находятся в гармоничном резонансе с целым в рамках нашего собственного Я.

Всеохватывающее сознание любви требует безусловной капитуляции/капитуляции ваших персонализированных и устаревших конструкций эмоциональных полей и телесных ощущений.

Необходимый шаг, ибо если вы действуете с вашим устаревшим сознанием все еще функционирует через разделение, отсутствие или страх, вы будете воссоздавать старые результаты даже в разгар нового шаблона единства.

Чтобы по-настоящему понять и проявить единство и видение единства через любовь, ваша личная внутренняя операционная система должна перенастроить себя, чтобы функционировать и процветать с калиброванной частотой любви в совершенстве.

Чтобы откалибровать операционную систему любви, любовь следует понимать как частоту энергии, а не как временное чувство или эмоцию, направленную на человека.

Любовь как частота, как универсальный язык или как универсальное кодирование дает результаты, которые растут и расширяются до новых размеров.

Работая из универсального контекста, все наши системы становятся активным воплощением любви.

Вся система организма последовательно работает как выражение Я-любви - безусловной Я-любви - иммунной силы.

Всеобщая любовь в действии работает через лейкоциты индивидуума. Целью иммунной системы является улучшение оптимального функционирования человека, чтобы целостная система процветала. Когда какая-либо часть системы не согласована с любовью, возникает дисгармония, застой и истощение.

Ваш звук/тон вашего голоса и, в основном, во всех ежедневных событиях, о которых вы совершенно не знаете, в ваших клетках имеет первостепенное значение.

Мы либо повторяем коллективное сознание через текучие меандрирующие взаимосвязи в системе организма, либо мы повторяем прошлые важные моменты истории. Когда вы передаете личное осознание/восприятие вашему внутреннему критику и его отражение, тем самым переопределяя устаревшие мыслительные конструкции и их диалоги - переходя в неподвижность/остановку, эта частота энергии может в конечном итоге откалибровать всю операционную систему.

Когда это программирование статус-кво - бессознательный дефолт - прерывается, чтобы переключить канал и перейти к более высокому разговору, мы активируем новое сознание.

Смещение сознания в состоянии молнии.

Поэтому, если вы хотите создавать новые результаты индивидуально и синхронно сообщая, вы должны быть готовы нарушить нынешний язык, особенно беспокоящие мысли, отношения и убеждения, чтобы заняться новыми возможностями видения единства, любви, изобилия и свободы.

Мы все еще можем получать так много замечательных обновлений, если у нас есть осуждающие, пессимистичные, саркастические или обескураживающие мысли в нашем поле разума, мы вплетаем эту частоту в нашу внутреннюю атмосферу и воплощаем эту токсичную внутреннюю беседу по всей нашей системе.

Трансформация начинается с настройки ума на сердце, в синхронизации с божественной природой всего Межзвездного Пространства.

Когда сердце мотивирует, информирует и вдохновляет наши мысли, слова и поступки, мы начинаем воплощать сердце, что означает, что мы воплощаем любовь.

Согласовывая мысли, слова и действия с частотой любви и контекстом единения, мы начинаем проявлять эти результаты внутри нас и вокруг нас.

Любовь информирует и вдохновляет всю нашу операционную систему - материнский пейзаж/планета, фауна, флора, индивидуум, воплощение, активно выражается в каждой клетке нашего существа и может быть замечена и прочувствована через атмосферу.

Любовь - это закодированное Источником Основное Отношение на самом личном и коллективном уровнях и ключ к вашему революционному движению вперед/вверх, ключ к социальной цивилизации.

Любовь - это универсальный язык, двоичное кодирование, стоящее за всем творением.

Понимание и интеграция любви как частоты в нашу внутреннюю операционную систему, по сути, не зависит от чувствительности как землянина.

Важно потратить время на медленное переваривание, чтобы перенастроить ваши мыслительные образования и личные шаблоны.

Новолуние/Акварий также воспламеняет сильный стеллий частоты в инь/ян квантового прыжка плато на этой неделе.

Помните \*\*\*\*\*Новая Луна - это изменщик игр\*\*\*\*\*, хотя мы можем и не осознавать этого сразу - интеграция этого великолепного свето-вспышного настойки в течение всей недели является ключом к достижению конкретного функционального воплощения.

Множество видов деятельности, особенно раскрытие и отшелушивание задних слоев, идущих в вашу сторону. Обслуживая только одного, чтобы активировать ваш объектив реальности, как только мы видим ясно, мы можем отпустить иллюзии и отвлекающие факторы, дистиллировать нашу атмосферу и очистить от помутнений тумана.

Зенит вокруг петли обратной связи мозг-тело и трансформации, которые приходят от ваших результатов и проявлений, будет достигнут в середине недели.

Когда вы готовы смотреть на вашу физическую реальность, ее паттерны и результаты с нейтральной линзой хладнокровия/нейтральности и любви, мы можем сознательно изменить паттерны, которые создали результаты.

Любовь - это универсальная частота, любовь - это сила природы, языковая система и контекстуальный этический кодекс, который может применяться ко всем видам взаимодействия и объединяет создание.

ДЖЕЙ-АЙ.

## НОВОСТИКЕР 2/2

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 2 февраля 2021

Сегодня мы получили частотные коды тройного градуированного голубого плазменного света, чтобы помочь нам усовершенствовать процесс проявления.

### \*\*\*\*\* Реформирование и кристаллизация \*\*\*\*\*

Подготовка к открытию портала культурного ренессанса с превосходным пропусканием света в реальном времени из 22-го измерения, в котором расширенное эпохальное изменение вездесущих трансформаций начинается на 3/2 и на 2/3 заканчивается первым началом нового цикла, который достигнет своего зенита в 2074 и 2160 гг.

В божественной информационной геометрии 5 олицетворяет саму жизнь. 5 представляет собой пульсацию создания позитивных изменений и их фундаментальную силу. Его восходящая энергетическая спираль переплетается с концепцией идеального божественного гуманоида, который толкает к расширению и выходу на новый уровень в жизни.

В элементах 5 олицетворяет эфир, свободно струящийся и легко приспособляемый, заполняющий все пространство информацией о сотворении и процветающий во всех окружающих средах, затем прорываясь дальше, чтобы олицетворить 4 элемента огня, водного воздуха и земли, чтобы вновь проявить в землянах 5 совершенное равновесие конечностей и чувств.

Это обновление уверенности в себе окажет положительное влияние на вас.

Это расширение души и переплетение ее ускоренного роста принесет долгосрочные последствия.

Ваши решения и действия создадут главную тему следующих 2-х лет.

Будьте особенно внимательны к тому, что ваше сердце сознание просит вас сделать, где вы можете принять меры и внести изменения, чтобы наилучшим образом согласовать вашу жизнь с идеальным выравниванием. Доверьтесь и отпустите, пока Вселенная не вмешалась с тяжелыми повторениями и уроками в феврале этого года.

Обратите внимание на вдохновляющие мысли и интуитивное руководство, которые приходят сейчас. Это приглашение к совместному творчеству со Вселенной. В течение следующих 5 недель вы столкнетесь с несколькими важными переключателями. Оставайтесь на связи с вашей силой, чтобы вы могли танцевать в идеальной симфонии с грандиозным дизайном космоса. Ты - искра создания чести божественного интеллекта и Творца внутри тебя.

Все чакры поражаются по мере того, как нижняя система чакр (корневая, сакральная, солнечное сплетение) разблокирует новые шаблоны силового действия.

Выражение в телесной переписке показывает через давление и диффузную боль всего тела, особенно гудение в сердцебиении верхних чакр, горе (затухание старого зона - боль разлуки) и мотивацию (осознанно материализоваться в реальном новом существовании - расширение нейропластичности)) в сочетании с желанием сделать что-то, чтобы преодолеть физические ограничения.

Возвышение энергии сердца новая истина и перспективы, больше творчества в союзе с вашей страстью, и это хочет быть видно.

Тем, кто уже пережил возвышенное переживание NDE, было позволено пристыковать свое физическое колебательное выравнивание к этому осознанному состоянию глубокой, широкой любви, глубокого, широкого сострадания, глубокого, широкого мира, глубокой, широкой теплоты, переживаний и ощущений в многомерном пространстве, перенесенных в эту реальность, которая теперь также приносит великолепное интенсивное сенсорное расширение онлайн - как вы чувствуете себя так без разделения вашей опытной небесной реальности в воплощении, как это для вас, чтобы быть в состоянии воспринимать всю жизнь одновременно? В этом экспоненциальном взрыве человеческих чувств и сознания, убедитесь, что у вас много времени простоя в тишине природы, оставайтесь увлажненными и поймите, что вы находитесь в очень сложной эмпирической стадии, постарайтесь следовать только за назначенными вами спасателями, они знают о вашем изменении состояния.

Если мы не обратим на это внимание, то появятся проблемы с иммунитетом, дикие сны, усталость, гнев, разочарование, даже разочарование в творчестве и в этом мире и в его земных существах. Интенсивность этих эмоций и эмоциональная чувствительность пульсаций в горле - сухость в горле, опухшие миндалины, язык, боль в области тимуса, натяжение челюстей, горла и шеи, перегруженный/конгедированный синус (если заметили, открывается каскад течения), невнятные или заполненные водой уши, давление на голову, височные доли, Medula Oblongata - мигрени, симптомы гриппа, боли, боли в суставах, тяжелые в груди, неприятные боли в пищеварительном тракте, солнечное сплетение - увеличение обхвата в средней части туловища, боли в почках, боль в лопатках, красные сухие глаза, размытое зрение, боль за глазами, низкая оценка головной боли, связанной с глубокой болью в сердце.

Оставайтесь на связи со своей силой, чтобы танцевать в идеальной симфонии с грандиозным планом космоса. Ты - искра создания чести божественного интеллекта и Творца внутри тебя.

Будучи космическими шлейфы более активны, как с тем, что обновление нижних чакр, которые больше не хотят затемнять их блеск и вибрировать небольшие, может регулировать.

ДЖЕЙ А.

## Обновление смены 1-28/2

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 1 февраля 2021 года.

7-универсальный месяц за 5-универсальный год - ускоряющийся рост самообучения.

Приоритетные даты открытия звездообразных/портальных отверстий и передачи и обновления на уровне ДНК/клеток 1 /2 -2/2 - 10/2 - 11/2 - 12/2 - 19/2 - 20/2 - 21/2 - 22/2 - 28/2

Корреспонденция тела - шишковидная железа, части гипоталамуса, зрительная и обонятельная системы, внутренняя линза - наружный левый глаз, надпочечники, слуховая система, лимфатическая система, проблемы с ухом и пазухой, челюстное давление, височная доля, гортань, щитовидная железа, поджелудочная железа, части почечной системы, репродуктивная система, гонады, нейротрансмиттеры, грудные позвонки, сакральные позвонки.

Психическая корреспонденция - депрессия, тревога - уход из реальности в зависимость - эмоциональность, недостаток физических упражнений, успокоительные, вещества, изменяющие настроение, навязчивая переядание, курение, наркотики, медикаменты, фанатично религиозные, ярко выраженная накрахмалистая тяга - углеводы, пшеничная мука, дистиллированные спиртные напитки, шоколад, глютенсодержащие.

2021/5 - это год корректировок и экспериментов, и с конца января мы оставили позади первую главу интенсивного и напряжённого периода, отмеченного двумя сильными электромагнитными выравниваниями (Марс и Уран) и замечанием Небес - вы отлично справились.

Седьмой всемирный месяц, во второй главе нашего ежегодника, нас еще больше поощряют продвигать наше разнообразие и адаптируемость, не опасаясь резких изменений/изменений плана.

В условиях, когда на фиксированных знаках еще много всего происходит, важно избегать застоя и сохранять гибкость.

Мы выходим на новый уровень Я-вибрации, который стимулируется высшим космическим сознанием и его энергетическим качеством, чтобы через интроспекцию войти в пространство саморефлексии.

Поэтому в феврале мы все еще будем ощущать беспокойство и сильную потребность в значительных переменах.

В ближайшие недели также продолжится напряжение между всеми планетами - большими зубцами нашей Солнечной системы, через которые транзитом проходят Водолей Марс и Уран в Тельце.

Природный квадратный аспект между двумя неподвижными знаками Тельца и Водолея будет очень активен. Особенно в 17/2, когда мы испытываем первый из трёх точных квадратов между Сатурном и Ураном. Все три площади Сатурна/Урана несут в себе значимые события для коллектива в целом и передают непреходящую тему и выражение 5-ти летней давности.

В начале нового месяца - 1/2 Венера выходит из Козерога и движется в Водолей 25/2 (04:06 ч. СЕВЕР), соединяясь с раундом Солнца, Меркурия, Юпитера и Сатурна.

Те пять планет, которые пересекают качество Водолея, подталкивают частоту смены нового зона, и акцент на них чрезвычайно сильный.

По мере того, как Венера будет путешествовать по течению Водолея, она будет квадратировать Уран и Марс и устанавливать связи с Меркурием и Юпитером.

Мы получаем занятия по обучению в таких областях, как понимание, любовь, самооценка, общность/друг для друга и наша система ценностей.

Что мы понимаем под любовью, как формируется наша система ценностей, наша самооценка и что нужно изменить внутри себя, чтобы развернуть социальные изменения в космическом сознании Христа.

Желания вашего высшего сердца все более эксцентричны и экспериментальны, чтобы сохранить внутреннюю свободу 5-го измерения, вашего нового пути более стабильными, пусть пламя вашего Внутреннего Света горит энергично в этой 3 1/2-недельной фазе.

Твоя Домашняя база, твой мир полон красоты, всё клирование в течение следующих нескольких недель направлено на то, чтобы найти ободрение, необходимое для того, чтобы осознать эту красоту.

Искаженное восприятие и меланхолия подпитываются Венерой - Нептуном - Хироном в первую неделю февраля - Инь-фазе, что приводит к ранениям самой себя.

Мы все знаем, что эмоции могут привести к блаженству или отчаянию.

Помните, что боль - это направленное руководство для изменения вашего ответа на исцеление, доверьтесь тому, как идут дела, и не знайте, что никто, кроме вас самих, не может перенести драмы и травмы, нанесенные вам извне или самому себе, на исцеление.

Параллельно Меркурий весь месяц находится в Водолее и движется ретроградно до 20/2.

Меркурий вдохновит вас думать самостоятельно, бросит вызов нашим предположениям и привычным образцам мышления, а также вдохновит вас мыслить объективно/нейтрально обо всех происходящих событиях.

К концу первой недели 7/1 Меркурий соединяется с Хироном - вторым из 3-х звеньев, связанных со сдвигом в росте - наблюдательным поведенческим действием (первое 21/1, третье 9/3).

Те, кому с 21/1 больно напоминают о том, что им не позволено даже просто встретиться лицом к лицу со своими земными семьями (родителями, тетями, дядями, племянницами, кузенами, лучшими друзьями, наставниками) в реальности из-за ограничений, связанных с общим коллективным мероприятием, имеют возможность использовать/открыть ключ к несинхронизированным выравниваниям между телом и разумом, о боли и страданиях, о том, что более глубокие данные памяти смываются на поверхность для того, чтобы перейти к новым перспективам.

Пропавшие кусочки головоломки в земном разуме, что вам нужно получить доступ к космическому информационному полю, могут также заблокировать вас во второй неделе в глубоководном погружении выравнивания эмоций. Это погружение может быть разочаровывающим и импульсивным. Будьте терпеливы, сделайте шаг назад, найдите время, прежде чем действовать, чтобы позволить вашему сознательному сердцу пространство ясности.

Знайте, что ни один из импульсов космического изменения эволюции, которые вы воспринимаете в своем воплощении, не происходит без смысла. Каждый маленький импульс частоты источника несет в себе информацию для толчка вашего изменения, которое может позволить только вы, как индивидуум. Только тогда, когда вы развиваете понимание того, почему некоторые вещи в вас болезненные, жестокие, повторяющиеся, и вы преодолели край глушителя ума, великолепная кристаллическая глубина ясного направления потока творения раскрывается.

Хорошие новости, огромное давление со стороны космоса (исцеляющий импульс) в архетипе Водного века уменьшается по мере того, как Солнце и Венера продолжают двигаться в Рыбы.

Новолуние в Водолее 11/ 2 (CEST: 20:08).

Солнце и Луна объединяются в Водолее, приглашая объективность и нейтралитет/беспристрастность - по отношению к каждому и к самому себе.

Создаются новые вдохновляющие альянсы. Мы можем взять на себя ответственность за общие достижения. Существуют новые общие области ответственности, что также означает совместное противостояние в тех случаях, когда дела идут не очень хорошо или даже допускаются ошибки. Вдохновение, посланное Меркурием и Венерой, чтобы найти гармонию, когда мы любопытно и без предубеждений открываем наши сердца.

В то же время Солнце, Луна и Меркурий образуют поддерживающий трин с Северным Лунным узлом в Близнецах. Это гармоничное сочетание имеет потенциал для содействия интеллектуальному пониманию нашего опыта и вашей роли в личном развитии.

Квадрат между Новолуной и Марсом в Тельце может выявить разочарование и напряжение, которое может подтолкнуть вас к изменениям, которые мотивируют вас изменить вашу жизнь к лучшему.

Во время Новолуния Венера танцует с Юпитером в Водолее, приглашая Вас задаться вопросом о Ваших убеждениях и предположениях относительно взаимодействий/отношений, любви и

изобилия, одновременно увеличивая всю нашу потребность в социальных ассоциациях и приятных впечатлениях.

Ретроградный Меркурий и Юпитер рассеивают мега-рогнукопию блаженства на 14/2 - День Святого Валентина.

Сатурн в квадрате Водолея к Урану в Тельце 17/2 CEST 09:08 ч - первое из трех соединений (второе 13/6 и третье 24/12).

В то время как уран в Тельце отражает нарушения нашей стабильности и сильную потребность вырваться из застоя, Сатурн в Водолее призывает нас сосредоточиться на долгосрочных решениях и инновационных альтернативах всем существующим системным конструкциям.

Одно можно сказать наверняка: на этой фазе между нашими попытками освободиться от старого и противоборствующим весом возвращения к знакомым идиосинкразиям, которые являются примером безопасности, мы чувствуем постоянную восходящую и нисходящую, туда и обратно.

Точно так же Марс выступает против целителя Хирона в эту 3-ю неделю февраля - необходимо помнить, что только ты один принимаешь решение продолжать блуждать в отрицании реальности (размышляя сквозь сниженный человеческий разум) или стряхнуть старые путаницы.

В то время как выравнивание Сатурна и Урана отражает долгосрочный глобальный коллективный сдвиг, мы будем испытывать эту напряженность как на глобальном общественном, так и на личностном уровне.

Выйдя из режима "жертва", ваша зона комфорта и взяв на себя ответственность, поднявшись из тени своего "я" и своего удобного дивана, вы оказываетесь перед миром с более сильным проявлением.

Венера в Водолее почти одновременно образует квадрат к Марсу в Тельце. Мы можем ощущать кризис наших потребностей, наших ценностей и наших желаний, проявляющийся, главным образом, в наших отношениях/взаимодействиях.

18/2 Солнечный ток Ян переходит в Рыбы и остается там до 20/3 Давление на наш новый аквариумный архетип 19/2 ослабевает. Сострадательное, миролюбивое настроение стыкуется с космической мудростью, приглашая нас скользить далеко за пределы нашего сознания, что интенсивно ускоряет принятие решений и стабильность нашей собственной приверженности к действиям.

Это ежегодное прохождение Солнца через последний дом знаков - приглашение соединиться с большей перспективой и более высокой реальностью, чем ваше индивидуальное проявление человеческого "я". Переход от Водолея к Рыбам представляет собой переход от коллективного разума к коллективному эмоциональному телу, от мышления к чувству. Время прощения, капитуляции, согласования с безусловной любовью и принятия того, с чем мы сталкиваемся на наших многочисленных жизненных путях.

Это также пространственно-временной континуум, в котором разоблачаются личные индивидуальные иллюзии и фантазии/обманчивость. Путешествие Солнца в Рыбах представляет то, что нам нужно освободить.

Опыт разочарования также является направленным и обычно переживается как неудобный и болезненный, но помогает нам ясно видеть, и если мы принимаем их, то они могут способствовать глубокому исцелению и духовному росту.

Директное расположение Меркурия (20/2- CEST 14:52h) в Водолее - это время применить прозрения и идеи, которые нам посчастливилось открыть во время ретроградного движения. Меркурий, хранитель логики, коммуникации и линейного мышления, приглашает нас действовать сейчас, чтобы конкретизировать наши видения, надежды и мечты.

Когда планета после ретроградного движения становится ретроградной, мы испытываем значительный энергетический сдвиг. Нас вдохновляет осуществление того, о чем мы думали, чему мы учились в течение последних нескольких недель. У нас есть возможность подняться на новый уровень сознания и действовать с другим пониманием в этой реальности, которое мы получили во время цикла самоанализа и перенастройки.

25/2 CEST: 03:12 Венера покидает Водолей и движется в Рыбы, что увеличивает ее выражение любви и инициирует творческий, щедрый, духовный процесс создания, свободный от любых

границ. Цикл, который кодирует космическую конфигурацию прощения, щедрости и доброты в поведении друг к другу, ключевые инструменты сердечного сознания в сознании единства. Качество энергии, которое напоминает нам о самых важных вещах и просит нас избавиться от земного бремени - отличное время для того, чтобы начать большое декларирование, детоксикацию для тела и ума и избавиться от материальных вещей, в которых мы не нуждаемся.

Полнолуние 27/2 (CEST: 09:19h) в Деве, уже в конце месяца, поможет вам получить землю. Ваша пронизательность и критическое мышление в конце концов снова погрузит вас в личный кризис, побуждая вас погрузиться в самоанализ, чтобы принять и интегрировать творческую энергию изменений в течение первых двух недель февраля, обязанных тяжелым самосовершенствованием, прежде чем вы войдете в силовой цикл 8-го Вселенского месяца.

Дни портала - 02. 03. 10. 16. 21. 24.

Дни поворота: 3. 6. 8. и 16.

Духовные Очки: HW 2 - Благодать и Сознание, которое исходит от Божественного Источника, HW 5 - Радость, BW 2 - Манифестация, BW 5 - Благодарность, BW 7 Мастерство, LW 1 - Ян, LW 2 Инь.

Приятного полёта в светлые высоты февральской главы и спасибо за ваше внимание и заботу.  
ДЖЕЙ-АЙ.

**Благодарность и пожертвования:**

IBAN: EN11 7509 0500 0000 1365 96

СТРИЖ БИКС: ГЕНОДЭФ 1S05

написанная автором Джадой Александрой Сейдель Блог <https://kosmischesgefluester.blog/>.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель

<https://kosmischesgefluester.blog/>

---



Пригласи меня в кафетерий. Пригласи меня в кафетерий

[www.ZeroPoint-News.com](http://www.ZeroPoint-News.com)



Купи мне чашку кофе: **PayPal**



[www.zeropoint-news.com](http://www.zeropoint-news.com)

(нулевые новости)

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На ZeroPoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода [www.deepl.com](http://www.deepl.com). Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

[.MahaJyoti Vision](#)

(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Canal DE Zeropoint-news.

+34 644532244

Canal ES - Zeropoint-news

+34 644532244

Channel EN - Zeropoint-news

+34 644532244

WhatsApp

WhatsApp

MahaJyoti Vision - de

+34 659 414532

Zeropoint-news.com es

+34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь

с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfw5HCZHtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или PayPal:

[universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)